STAROCESTWO
POWIATOWE W WOLOMINIE

ul. Pradeviisklego 3 Wolomin, dn. 11,09.20609 r.
O05-200 WOEROMIN

tet, 022 787-43-01, fax 022 787.45.99
Nr sprawy: SPW-343/91/09

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nicograniczonego na udzielenie i obsluge kredytu dlugoterminowego w
kwocie 2.500.000,00 zt.

Zgodnie z art, 38 ust, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwied publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z pézn, zm.), do Zamawiajacego wplynelo zapytanie, W

zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy udziela wyjasnien:

Pytanie:

Czy przewiduyje on  przedstawienic  harmonogramu  1zeczowo  -finansowego
inwestycji przed uruchomieniem kredytu?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie:

Czy  przewiduje on  przedstawienie = uméw  badz  innych  dokumentéw
potwierdzajacych celowos¢ wydatkowania érodkow?

Odpowiedz:

Tak, przewidywane jest rozliczenie potwierdzajace celowo$é wydatkowania Srodkéow
(umowy, faktury).
Pytanie:

Czy przewiduje on rozliczenie inwestycii np. 30 dni  po  zakonczeniu
inwestycji?
Odpowiedz:

Tak, przewidywane jest rozliczenie po zakonczeniu inwestycji.
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